



В Москве за сбыт фальсифицированных медицинских изделий осужден житель Подмосковья



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего жителя Подмосковья. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238.1 УК РФ (обращение фальсифицированных медицинских изделий).

Как установлено следствием и судом, в октябре 2016 года мужчина обнаружил в сети Интернет объявление о продаже медицинских изделий известной торговой марки по низкой цене и у него возник преступный умысел на их сбыт в крупном размере. При этом злоумышленнику было достоверно известно о том, что указанные изделия содержали ложную информацию о производителе т.е. являлись фальсифицированными. Реализуя свой умысел, подозреваемый с целью получения прибыли разместил на одном из сайтов по продаже вещей объявление о реализации медицинских изделий по цене 17 рублей за упаковку из трех штук. Получив информацию о заказе 20 коробок изделий на сумму 168 тысяч рублей, 26 октября 2016 года он приобрел у неустановленного лица 36 тысяч штук контрафактной продукции для



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

дальнейшей их реализации. Завершая свой преступный умысел, в тот же день в багажном отделении Казанского вокзала столицы он сбыл участвующему в оперативно-розыском мероприятии оперативнику фальсифицированные медицинские изделия на общую сумму 168 тысяч рублей, что является крупным размером.

По заключению товароведческой экспертизы представленные на экспертизу образцы продукции и упаковки содержат значительное количество признаков, указывающих на их контрафактность.

Допрошенный в качестве обвиняемого, злоумышленник полностью признал свою вину в инкриминируемом преступлении и просил суд рассмотреть его дело в особом порядке.

Приговором Мещанского районного суда г. Москвы мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы (условно).

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1136076>